

### Einladung

Gremium	Sitzung - Juhi/050(VII)/24			
	Wochentag, Datum	Ort	Beginn	Ende
<b>Jugendhilfeausschuss</b>	<b>Donnerstag, 22.02.2024</b>	<b>Ratssaal</b>	<b>16:00 Uhr</b>	<b>Uhr</b>

### Tagesordnung:

#### Öffentliche Sitzung

- 1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähigkeit**  
verantw.: Herr Stadtrat Jannack, Fraktion DIE LINKE
- 1.1 Bestätigung der Tagesordnung**  
verantw.: Herr Stadtrat Jannack, Fraktion DIE LINKE
- 1.2 Genehmigung der Niederschrift vom 25.01.2024**  
verantw.: Herr Stadtrat Jannack, Fraktion DIE LINKE
- 2 Einwohner\*innenfragestunde**  
verantw.: Herr Stadtrat Jannack, Fraktion DIE LINKE
- 3 Bericht aus dem Stadtrat**  
verantw.: Herr Stadtrat Jannack, Fraktion DIE LINKE
- 3.1 Bericht aus den Ausschüssen, Gremien und der Verwaltung gemäß § 6 (6) und (7) der Satzung des Jugendamtes der Stadt MD**  
verantw.: Herr Stadtrat Jannack, Fraktion DIE LINKE und Herr Stadtrat Schwenke, Fraktion CDU
- 3.2 Bericht aus dem Stadtjugendring e. V. MD**  
verantw.: Stadtjugendring e. V. MD
- 3.3 Bericht aus den Arbeitsgemeinschaften AG § 78**  
verantw.: AG Sprecher
- 4 Anträge**
- 4.1 Pilotprojekt – Vergütung von Praktika-Zeiträumen von Studierenden der Fachrichtung ‚Soziale Arbeit‘** **A0230/22**
- 4.1.1 Pilotprojekt – Vergütung von Praktika-Zeiträumen von Studierenden der Fachrichtung ‚Soziale Arbeit‘** **S0053/23**  
verantw.: FB 01

- |              |   |                   |
|--------------|---|-------------------|
| <b>4.2</b>   | <b>Schallschutzwand für den Jugendtreff Hallenhausen</b>                    | <b>A0211/21</b>   |
| <b>4.2.1</b> | <b>Schallschutzwand für den Jugendtreff Hallenhausen</b>                    | <b>A0211/21/1</b> |
| <b>4.2.2</b> | <b>Schallschutzwand für den Jugendtreff Hallenhausen</b><br>verantw.: FB 67 | <b>S0486/21</b>   |
| <b>5</b>     | <b>Information</b>  |                   |
| <b>5.1</b>   | <b>Aktueller Sachstand Frühe Hilfen</b><br>verantw.: Amt 51                 |                   |
| <b>6</b>     | <b>Verschiedenes</b>  |                   |

### **Nichtöffentliche Sitzung**

- |          |   |
|----------|---|
| <b>7</b> | <b>Genehmigung der Niederschrift vom 25.01.2024</b> |
| <b>8</b> | <b>Verschiedenes</b>                                |

*Herr Jannack  
Vorsitzender*